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 З'їзд представників захоплених храмів відбувся
у Києво-Печерській Лаврі 

 22 лютого 2021 року в Успенській Києво-Печерській Лаврі відбувся з'їзд представників
захоплених храмів Української Православної Церкви. В ньому взяли участь 338
священнослужителів і мирян з чотирнадцяти областей України, які найбільш постраждали від
рейдерських дій прихильників "ПЦУ". 

 Розпочався з'їзд з молебня на початок доброї справи та на підтримку віруючих, які зазнають
гонінь з боку представників розкольників. 

 З благословення Блаженнішого митрополита Київського і всієї України Онуфрія форум очолив
керуючий справами Української Православної Церкви митрополит Бориспільський і Броварський



Антоній, який передав присутнім його благословення та оголосив послання. "Бажаю, щоб нашим
дороговказом на майбутнє стали слова святителя Іоана Златоуста: "Церква - це не стіни і дах, а
віра і життя. Не віддаляйся від неї, тому що нічого нема сильнішого, ніж Церква. Твоя надія -
Церква, твій притулок - Церква". Нехай Всемилостивий Господь благословить сьогоднішнє
зібрання і допоможе всім нам плідно попрацювати на славу нашої Української Православної
Церкви та на благо нашого українського народу", - йдеться у зверненні Блаженнішого митрополита
Онуфрія. 

 Предстоятель Української Православної Церкви відзначив: "Сьогодні дуже багато різних сил
підштовхують нас до того, щоби ми пішли на компроміс із своїм сумлінням і визнали те, що тільки на
словах пов'язано зі справжньою вірою. Але чи може бути Бог там, де порушуються канони і
підтримується розкол? Чи можуть звершуватися Таїнства у храмах, яких було відібрано силою, з
пролиттям крові, відчаєм і лихом для багатьох людей? Чи перебуває Божа благодать там, де панує
брехня, насильство і агресія до своїх близьких? Відверті відповіді на ці питання не тільки
розставляють все на свої місця, але й однозначно пояснюють, чому віруючи люди на фоні
провокаційних заяв про нові "хвилі" так названих переходів продовжують зберігати вірність
Господу і Його Святій Церкві ". 

 Далі митрополит Бориспільський і Броварський Антоній звернувся до священнослужителів і
віруючих зі словом підтримки і розповів про роботу Церкви у справі захисту релігійних прав і
свобод. 

 Про поточну ситуацію з порушенням прав та захист віруючих канонічної Церкви також розповів
Голова Синодального юридичного відділу Української Православної Церкви протоієрей
Олександр Бахов. 

 Після цього історіями про життя своїх парафій поділилися представники єпархій. Модерував
зібрання заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків УПЦ протоієрей Миколай
Данилевич. 



 Першими виступили віруючі парафії на честь Архістратига Божого Михаїла буковинського села
Задубрівка. Вірянка Української Православної Церкви з села Птича Рівненської області
зазначила, що протягом шести років, у які тривають атака на їхній храм, жодна людина з релігійної
громади не перейшла до розкольників. 

 Настоятель Георгіївського храму в селі Катеринівка Тернопільської області протоієрей Сергій
Гладун розповів, що після рейдерського захоплення їхнього храму віра у людей стала ще міцнішою,
а парафія - чисельнішою. 

 Настоятель Вознесенської релігійної громади села Оленівка Ніжинської єпархії ієрей Олександр
Гладиж поділився власними переживаннями щодо ситуації з рейдерством представників
новоствореної структури "ПЦУ" та розповів про новий храм, який парафіяни побудували власними
силами. 

 Після виступів представників єпархій учасники з'їзду прийняли звернення до Президента України
В. А. Зеленського, Прем'єр-міністра Д. А. Шмигаля, спікера Верховної Ради України Д. А.
Разумкова та депутатів цього законотворчого органу. 

 На завершення зібрання віруючі Української Православної Церкви записали відеозвернення до
Президента України та інших представників влади з проханням захистити їхні права, а також
звернулися до Помісних Православних Церков з закликом про підтримку. 

 *** 

 За інформацією голови Юридичного відділу Української Православної Церкви, на сьогодні
зафіксовано біля 500 випадків захоплення або незаконної переєстрації релігійних громад УПЦ.
"Ми подали близько 400 судових позовів щодо захисту своїх прав; було відкрито біля 250



кримінальних проваджень у зв'язку з незаконними діями, які спрямовані на захоплення храмів та
незаконну переєстрацію релігійних громад Української Православної Церкви", - розповів
протоієрей Олександр Бахов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61448/
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